

3. “养儿防老”是中国社会的一个传统观念，认为子女长大后必须赡养父母。在和朋友们讨论这个话题后，你发现有的人持相反意见。你想比较这两种不同的观点，并向年轻人说明你的看法。

博客	访谈	演讲稿
----	----	-----

白学的博客

标题：养儿防老

类型：家庭

题目：子女是否应该赡养父母

欢迎大家来到我的博客，我是白雪，是一名中年妈妈。最近对中国传统观念养儿防老的话题议论纷纷，褒贬不一，有些人认为赡养父母是子女的责任，而有些持有相反意见。今天我将大家的想法总结归纳并给出我自己个人看法。

不认同子女应该赡养父母有他们的道理。现代中国贫富不均，物质开销花费极高，许多之女的又收入有限，使自己入不支出。在自己温饱都难保的情况下如何赡养父母呢？自己那微不足道的收入是无法维持自己，孩子，的父母的的生活的。

其次，许多中国父母已经拥有养老金，已经过上不错的生活了。由于老人身体不便，所以每月都能得到一笔养老退休金。这笔退休金以可以让老人饱食暖衣，丰衣足食了。我的爸爸就是一名退休的医生，每月养老金不少，已经不需要我供钱赡养了。

然而，赞同之女赡养父母的人也不计其数。第一，赡养父母是子女对父母的一种孝顺。父母辛辛苦苦将我们养大，我们也渐渐离开了小时的避风港，随着世界的发展搬到了大城市住。现在父母年老生体衰弱，赡养父母是我们不可逃避的责任，是对他们仁慈将我们带大的回报。因此，中国才产生了“养儿防老”的传统观念。

孝敬老人是我们中华民族的传统美德，赡养关爱他们是我们晚辈应尽的义务。我认为我们不仅提供物质条件，更要创造愉快的精神生活，使他们老有所拥有一个幸福的晚年生活。

3 个阅读, 3 个赞, 3 条评论